

Vaška skupnost Komen  
Komen 120 a  
6223 Komen  
[vs.komen@komen.si](mailto:vs.komen@komen.si)

Komen, 15. 9. 2020  
št. 3/2020

**Zapiski 14. redne seje odbora VS Komen,  
ki je potekala  
v sredo, 9. 9. 2020 ob 19. uri v prostoru VS Komen.**

**Prisotni:**

- člani VO: Darko Žiberna, Primož Gustinčič, Boris Milič, Boris Cotič, Irena Godnič

**Dnevni red:**

Ad. 1 Vzdrževalna dela zasajene brežine ob črpalki v Komnu,

Ad. 2 Ureditev ekoloških otokov ob cesti proti Svetem, v Divčih in Jablancu ter na pokopališču v Komnu z ureditvijo plošč in lijaka oz. z zakritjem z gabionsko steno

Ad. 3 Obravnava dopisa Suzane Stanko (Priloga 1),

Ad. 4 Obravnava poziva Občine Komen k soglasju k Vlogi za zasaditev grmičevja na del parcele last Občine Komen – namera za odkup

**Ad.1** Po ponudbi ProPepa je bil projekt zasaditve brežine pod cerkvijo v Komnu ustrezno izpeljan. S strani Občine Komen je bil tudi postavljen vodovodni priključek za zalivanje površine.

**Sklep:** Stroški košnje in pletja gredice v izvedbi podjetja ProPepa v predvidenem znesku 120EUR se krijejo s sredstev VS Komen.

**Ad.2** Na pobudo krajanov bo VS Komen ponovno poiskal izvajalca del za ureditev še ostalih lokacij s kontejnerji. In sicer zaprtje že postavljenega ekološkega otoka ob cesti proti Svetem, postavitve v Jablancu in Divčih ter ureditev otoka, plošč in lijaka na pokopališču v Komnu.

**Sklep:** Izgradnjo ekološkega otoka v Divčih se izvede, ko bodo urejena zemljiška razmerja predvidene lokacije.

**Ad.3** Gospa Suzana Stanko je v imenu stanovalcev bloka Komen 134 poslala prošnjo za obrez lip ob neposredni bližini stavbe.

**Sklep:** UO VS Komen poziva Občino Komen, da se pozitivno odzove na prošnjo stanovalcev in poskrbi za obrez lip.

**Ad.4** Glede na prejet poziv Občine Komen k soglasju k vlogi (Priloga 2) UO VS Komen poziva in pričakuje, da bodo Občinski organi VS posredovali gradivo v obravnavo v celoti, brez brisanja podatkov.

Seja je bila zaključena ob 20.10

Priloge: Priloga 1 Elektronski dopis Suzane Stanko

Priloga 2 Vloga za zasaditev grmičevja na del parcele last občine Komen – namera za odkup

Zapisa:

Irena Godnič



predsednik VO VS Komen  
Darko ŽIBERNA

